

Космополітам на замітку



Сьогодні кордони та відстані стираються: швидкісні літаки, мобільні телефони, Інтернет полегшують пересування та спілкування, чи то в реальному, чи у віртуальному просторі... А студенти, як відомо, взагалі не вважають відстань за перешкоду. Наш ВНЗ впродовж останнього десятиріччя активно підтримує зв'язки як з ученими, так і зі студентами різних країн. Ви, першокурсники, також можете поринути в світ без меж, бо студентське братство — інтернаціональне. Отже, яким курсом спрямовано корабель ЗДІА?

Інженерна академія співпрацює з різними міжнародними організаціями, в більшості некомерційними, які адмініструють міжнародні програми академічних та наукових обмінів, а також надають інформаційні послуги відносно різноманітних фондів, що підтримують програми в різних галузях діяльності.

Протягом 5 років академія співпрацює з некомерційною організацією IREX (Радою з міжнародних обмінів та досліджень), діяльність якої направлена на розвиток міжнародного співробітництва між США та країнами Центральної і Західної Європи, Євразії та Північно-Східної Азії. IREX фінансує освітні програми, професійні тренінги та програми інститутського розвитку.

Реалізує комплекс програм, завдяки якому організує та підтримує практичні міжнародні конференції і семінари. Представники IREX щорічно проводять презентації програм для студентів, аспірантів та викладачів ЗДІА, на яких можна отримати повний пакет документів, необхідних для участі у даній програмі.

В ЗДІА проходять зустрічі з координатором програми Freedom Support Act Undergraduate Program ("Акт на підтримку свободи"). Програма передбачає навчання студентів на вибраному ними курсі, вивчення англійської мови та перебування у США протягом року. Як результат, у конкурсі брали участь 15 студентів академії, а студентка групи ОТ-2-01 Кальницька Дар'я виграла конкурс та поїхала до США на навчання. Усі витрати, пов'язані з проїздом, оформленням документів та перебуванням плюс стипендією взяв на себе держдепартамент США. Щоб узяти участь в цій програмі,

З 1998 року ЗДІА співпрацює з міжнародною організацією IAESTE, яку було створено у 1948 році. Вона об'єднує 65 країн світу: Німеччину, Францію, Італію, Англію, Канаду, США, Японію та ін. Протягом співпраці з IAESTE близько 20 студентів

академії пройшли практику по своїй спеціальності у вищих навчальних закладах, у комерційних фірмах багатьох країн Європи (Германії, Швейцарії, Англії, Фінляндії, Польщі, Греції).

Програма Au-pair пропонує роботу в Германії, Франції, Норвегії та Іспанії. За винятком деяких деталей, програма має за мету надати можливість поліпшити знання іноземної мови, вивчити країну, її культуру, традиції народу. Програма передбачає перебування в країні протягом 1 року у родині, яка забезпечує проїзд, харчування та дає гроші на особисті витрати.

У 2002 році Академія уклала договір з асоціацією AA-Adequate Assistance A/S LTD (Норвегія), яка пропонує роботу гувернанткою з обов'язковим відвідуванням лінгвістичних курсів норвезької мови протягом року. Після цього учасниця програми має право вступити в університет з матеріальним забезпеченням 400 Євро на місяць.

У грудні 2002 ЗДІА відвідав генеральний директор міжнародної організації STI-Україна Олександр Яблонський. STI-Україна займається міжнародними програмами обміну; пропонує послуги з питань пошуку ВНЗ США, де українські студенти могли б продовжити навчання та одночасно пройти практику; пропонує

послуги з придбання міжнародних студентських квитків, а також є офіційним представником міжнародної програми Work and Travel USA, однієї з найпопулярніших робочих програм для студентів. Її мета – надати можливість студентам протягом літніх канікул легально працювати в Сполучених Штатах у сфері обслуговування: ресторанах, парках відпочинку, магазинах тощо.

Тривалість програми 4 місяці, плюс 1 місяць відводиться для подорожі Америкою. У вартість програми входить вартість квитка Київ-Нью-Йорк-Київ, медстраховка.

Зараз, коли ви читаете цю статтю, наш студент Осипов Андрій мандрує США! Ми чекаємо на його повернення і розповімо вам про подробиці поїздки.

Відділ міжнародних зв'язків ЗДІА пропонує тим, хто бажає продовжити освіту у країнах Європи, взяти участь в одній із згаданих програм стажування за кордоном.

Єдине, про що треба пам'ятати — це обов'язкове знання іноземної мови, яке вимагають від учасників.

Тому, якщо ви, дорогі першокурсники, зацікавилися, запрошуємо вас стати слухачами Лінгвістичного центру ЗДІА, де кваліфіковані викладачі допоможуть вам у швидкій термін, від трьох місяців до півроку, поліпшити розмовну англійську, французьку, німецьку або іспанську. Дзвоніть за телефоном 22381385, 22381362. Ставайте космополітами!

Відділ міжнародних зв'язків ЗДІА



Студенти ЗДІА — Хортиці

Щорічно студенти Запорізької державної інженерної академії восени та навесні відправляються на острів Хортиця, формуючи так званий екодекант. Гасло «Студенти ЗДІА — за чистоту Хортиці!» вже давно надихає активістів нашого ВНЗ на «звільнення» цієї території від гілля, поліетиленових пакетів та пляшок.

У вересні нового навчального року, сподіваємося, першокурсники нашого ВНЗ підхоплять естафету. Вас, наймолодші члени великої родини інженерної академії, чекають там з нетерпінням. Мер Запоріжжя Є. Г. Каргашов позитивно ставить-ся до прагнення студентської мо-лоді допомогти в прибиранні ко-лиски козацтва та високо оцінює небайдужість нинішнього покоління до вирішення проблем оточуючого середовища.

Що ж дарує вам, першокурсники, Хортиця сьогодні? Перш за все, унікальний природний комплекс з розмаїтістю рослинного і тваринно-го світу.

Хортиця —це більш як 800 видів рослин, більше 245 видів хребетних тварин, 8 рослинних співтовариств, занесених до «Зеленої Книги України».

А ще — спортивно-оздоровчу базу «Студентська Січ», завдяки якій зростає спортивна міць академії. Ви зможете познайомитися з усіма її приладами під час «Походів вихідного дня», коли разом з вашими кураторами відвідаєте острів.



діє в нашому ВНЗ вже давно, і до цього заходу можна приєднатися, починаючи з першого курсу. В листопаді в ЗДІА за підтримки Управління з питань екології Запорізької міської Ради відбудеться чергова міжвузівська студентська наукова конференція, учасники якої розглянуть багато важливих питань,

а саме: проблеми промислової екології, проблеми водопостачання, водовідведення та екології водних басейнів, роль хімічних знань, екологічного менеджменту та аудиту при вирішенні питань охорони навколишнього середовища, шляхи формування екологічної свідомості тощо. Країні доповіді будуть відзначені Грамотами оргкомітету. Плідність таких зустрічей важко переоцінити, вважають ініціатори Програми проректор з НВР Желябіна Н. К., начальник організаційно-виховного відділу (ОВВ) Вельчева Н. І. та її помічники —

спеціаліст ОВВ Барякіна Л. М., студенти Кальницька Дар'я та Сліпч Тарас.

Отже, якщо ви прагнете щось справді змінити в теперішній складній екологічній ситуації в місті, шукаймо разом ключ до розв'язання цих проблем. А Хортиця віддячить нам своєю красою.

В житті завжди повинно бути місце прекрасному

Це правило добре розуміють в інженерній академії. І тому створюють багато можливостей пізнати миттєвості, які хочеться зупинити. Ось, наприклад, щорічні поїздки до Криму. Як правило, навесні, коли природа пробуджується і зачаровує.

Озброєні фотокамерами, викладачі і студенти ЗДІА відправляються на півострів в екскурсійну подорож, яку організує заступник декана ФІТ Ольга Миколаївна Переверзева.

Масандрівських виноробних підвалів, Микитинського ботанічного саду, руїн фортеці Фуни, Судакської фортеці... Наші студенти брали участь в цих екскурсійних програмах. При цьому гарантується комфортне проживання та проїзд.

Травневі свята — це атишшия перед літніми спитами. Тому не пропустіть можливість подихати

кришталевим гірським повітрям, побачити, як краса природи дивається з рукотворною красою парків та палаців.

А потім порадуйте тих студентів, що не потрапили до Криму, аудовими знімками з кримськими краєвидами, прийнявши участь в фото вернісажі, який проводить студентська профспілка.



В короткий проміжок часу можна дізнатися стільки цікавого та захоплюючого, що мандрівка запам'ятовується як найяскравіша подія навчального року. Це і візит до міста-героя Севастополя, Воронцовського палацу в Алуці, Лівадійського парку,

Євген Лугін
Фото — автора